
ЛУБЕНСЬКИЙ КОЛЕДЖ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ 
РІВНЕНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ГУМАНІТАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

ПРОТОКОЛ

17.08.2020 м. Дубно №23

Позачергове засідання приймальної комісії

Голова приймальної комісії -  Волошина О. Г.
Відповідальний секретар 
приймальної комісії -  Таратика Н.О.
Присутні: Мельничук Л.В., Михалечко Н.В., Олійник А.А., Парфенюк І.В., 
Муха А.М., Кулик І.С., Дейнека А.С., Смоляр І.А.
Відсутні -  0, з поважних причин -  0; з невідомих причин -  0.

Порядок денний:
1. Про внесення змін до програмних вимог вступних випробувань для 

вступників на основі повної загальної середньої освіти.
Доповідач: Волошина О.Г., голова приймальної комісії.

1. СЛУХАЛИ:
Волошину О.Г., голову приймальної комісії, яка ознайомила з 

рішенням Державної комісії з питань ТЕД та НС від 13.08.2020 року, 
протоколом позачергового засідання Комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій міста Дубно від 14.08.2020 року № 37 
постановою Кабінету Міністрів від 22 липня 2020 р. №641 «Про 
встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних 
заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби 
СОУШ-19, спричиненої коронавірусом 8АК8-СоУ-2», котра з 1 серпня 
набувала чинності.

Оксана Григорівна запропонувала розробити пояснювальні записки до 
складання вступних випробувань для вступників на основі повної загальної 
середньої освіти з урахуванням специфіки проведення вступних випробувань 
в режимі онлайн на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 
фахового молодшого бакалавра денної форми навчання.

УХВАЛИЛИ:
1.1. Головам предметних екзаменаційних комісій до 18.08.2020 року 

розробити Пояснювальні записи до складання вступних випробувань для 
вступників на основі повної загальної середньої освіти на навчання для 
здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра з 
урахуванням специфіки проведення вступних випробувань в режимі онлайн.

1.2. Членам предметних екзаменаційних комісій, за необхідності, 
організувати та дистанційно провести консультації із вступниками з



використанням сучасних засобів відео- та аудіо- комунікативних ресурсів 
електронного цифрового зв'язку.

1.3. Заступнику голови приймальної комісії Мельничук Л.В. та 
відповідальному секретарю приймальної комісії Таратиці Н.О. забезпечити 
організацію дистанційної форми проведення вступних випробувань для 
вступників на основі повної загальної середньої освіти на період вступної 
кампанії 2020 року.

1.4. Заступнику відповідального секретаря приймальної комісії 
Михалечко Н.В., проконтролювати своєчасність (не пізніше одного дня після 
проведення вступного випробування) оформлення членами предметних 
екзаменаційних комісій відомостей вступних випробувань.

1.5. Уповноваженій особі Приймальної комісії з питань прийняття та 
розгляду електронних заяв, адміністратору ЄДБЕО Олійнику А.А. розмістити 
пояснювальні записки до складання вступних випробувань в онлайн-режимі 
на офіційному \уеЬ-сайті коледжу і забезпечити доведення цієї інформації до 
вступників та членів предметних екзаменаційних комісій через засоби 
зв'язку та соціальні мережі, а також розмістити результати вступних 
випробувань.

Результати голосування:
«За» -  одноголосно.
«Проти» -  немає.
«Утрималися» -  немає.

Голова приймальної комісії Оксана Волошина

Відповідальний секретар 
приймальної комісії Надія Таратика


